

EDITAL Nº79/UNOESC-R/2019

1º TERMO ADITIVO

RETIFICAÇÃO

O Reitor da Universidade do Oeste de Santa Catarina - Unoesc, Prof. Dr. Aristides Cimadon, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais, retifica o 1º Termo Aditivo do Edital 79/UNOESC-R/2019, nos seguintes termos:

Onde se lê:

Curso	Local	Grau acadêmico
Letras-Português	Videira	Tecnologia

Leia-se:

Curso	Local	Grau acadêmico
Letras-Português	Videira	Licenciatura

2. Os demais itens permanecem inalterados.

Joaçaba/SC, 22 de outubro de 2019.

Prof. Aristides Cimadon

Reitor da Unoesc